Egyenletek — gyakorlas (2)

Oldd meg a kovetkezd egyenleteket! A mintaban megadottak szerint dolgozz!
1. Osszevondas rendezés elétt
MINTA: MAGYARAZAT:

4% -3 +2x=8x+5-6x—-7 Mindkeét oldalon kiilon-kiilon 6sszevonjuk az x-es tagokat ill. a szamokat.

6Xx—3 =2x—-2 /- 2x Innen mar a szokdsos modon rendezziik az egyenletet (el6bb a kevesebb x-t..)
4x—-3 =-2 /+3
4x=1 /4
1
X==
4
FELADATOK:

a) 4-7x—6=9x+4+5x-1 b) 5-3x+8-x=3x-11-5x+9
= / = /
= / = /

= / - /

2. Zarojelbontds szorzdssal

MINTA: MAGYARAZAT:
5(2-4x)=-4(x+1) MINDKET oldalon felbontjuk a zdrdjelet. FONTOS! a jobb oldalon (- 4)-gyel szorzunk
10-20x=-4x—-4 [+ 20x
10=16x-4 /+4
14 = 16x /:16
% =X Egyszerdsitjiik az eredményt
7
X
FELADATOK:
a) 5(2x-1)=7x-4 b) x-13=3(4-3x)
= / = /
= / = /



c) 2(x—86)=3(7x-1) d) 2(5x-2)=-4(2+6x)

= / - /
= / = /
= / = /
3. Tortes egyenlet
MINTA(1): MAGYARAZAT:
2x+5 ,
- = 5x-11 /-6  Atért NEVEZOJEvel kell beszorozni.
FIGYELEM! A tértvonal zdrdjelet helyettesit!!!
-(2x +5) =30x - 66 Zdrdjelet bontunk: -, jel miatt az eléjelek VALTOZNAK a BAL oldalon
-2x—5=30x-66 / +2x Melyik oldalon van a kevesebb x? (jobb oldalon)
-5=32x-66 /+66 Az x-es tag oldaldn levé szamot nézziik meg!
61 =32x [:32
61
e
32
MINTA(2): MAGYARAZAT:
3x+1 x-1 e
o T= 2 KOZOS NEVEZORE hozzuk a torteket (ez a 10 lesz)
15x+5 _ 2x-2_, i
10 10 :
(15x+5)—(2x—2) =20 Zdrdjelet bontunk: -, jel miatt az eléjelek VALTOZNAK a BAL oldalon
15x+5-2x+2=20 Osszevonunk a bal oldalon
13x+7 =20 i
13x =13 /:13

x=1



FELADATOK:

a) —

4x+3_

5

3x-6




